

常州招录520名公务员

22日起接受报名,个别岗位招考人数达8人

2月18日,2013年常州市考录公务员简章发布后,立刻引起了网友们的“研究”讨论。网友们发现,今年常州公务员考试对学历的要求多以本科学历为主,除了部分岗位对性别提出了要求,其他限制并不是很多。还有细心的网友发现,有些岗位的需求特别大,个别岗位的招考人数达到了8人。不过多数岗位分布在县以下的基层。

常人社 晁静 李梦雅

要求研究生学历的岗位不超5%

今年常州将组织考试录用520名公务员和参照公务员法管理单位工作人员。

其中,市级机关79名、辖市区)机关227名、乡镇(街道)机关79名、驻常省垂直管理部门所属机构135名;定向考录大学生村官职位31名,定向考录服务基

层项目人员职位3名,定向考录优秀村(社区)党组织书记和村委会(社区)主任职位1名。

据记者粗略统计,本次常州公务员招录大概有360多个岗位。昨天上午,记者浏览2013年省公务员职位表发现,常州对报考人员的学历要求并不是

很高。大多数要求本科及以上学历,要求研究生学历的岗位所占比例不超过5%。

其中常州市公安局招录的特警、武进区人民法院招录的司法警察,以及武进区嘉泽镇人民政府招录的科员等职位只要求大专及以上学历。

大多数岗位招录条件限制不多

记者从考试职位表上看到,考试除了对学历和专业要求外,其他方面的限制不是很多。

只有部分技术性的岗位需要拿到相应证书及技术职称,大多数岗位只要取得相应学位即可。

还有一些岗位只对学历做出要求,其他方面均不限。

比如,除了市编办科员一职要求具有两年以上工作经历外,其他岗位对此均没有做出特别的要求。

此外,今年常州市公务员招录个别岗位缺口较大。

常州市公安局01、02、03的特警岗位共招录19人,常州市武进工商行政管理局科办员岗位也招了8人。

特别提醒

公务员考试不指定辅导用书

常州公务员招录报名、照片上传、资格初审和缴费确认,均通过网络同步进行,不安排现场报名。报名时间为2月22日09:00—2月28日16:00。报名网址:常州考试网(www.czks.cn)。

有关考试资料将在常州党建网(www.czdj.gov.cn)、常州人力资源和社会保障网(www.czhrss.gov.cn)、常州考试网(www.czks.cn)、常州人才网(www.czrc.com.cn)上发布,市民可登录以上网站进行查询。

另外,常州市人社局还提醒,今年的考试同往年一样,不指定考试辅导用书,不举办、也不委托任何机构举办考试辅导培训班。网络上、社会上出现各种假借公务员考试命题组、专门培训机构等名义举办的有关2013年常州公务员考试网、辅导网站或发行的出版物、上网卡等,均与本次考试无关。

惨剧

家中烧炭 母子一死一昏迷

昨天中午12时许,常州市民刘先生下班回家,进门发现屋子里架着木炭烧烤炉,老婆和孩子都躺在了床上陷入昏迷状态。这对母子中,孩子因一氧化碳中毒身亡,母亲仍处于昏迷状态,在重症监护室抢救。

据急救人员介绍,当天中午,120急救车接到了市民刘先生的求助,称聚和家园小区里,一对母子疑似一氧化碳中毒。当时急救人员前往发现,该市民家中放着一个用于烧烤的烧烤炉架,里面还有木炭烧着。报警人也是常州某医疗机构的医生,对方称前一天晚上值夜班,中午12时许才回家,但打开房门就感觉到屋子里有一股焦糊味,很快就发现老婆和孩子都昏迷了。

据介绍,这对母子母亲姓陈,今年42岁,儿子姓刘,上初三。因为一氧化碳中毒,儿子经抢救无效,已经宣告死亡,而母亲则处于昏迷状态,仍在重症监护室抢救。

目前,常州警方正在进一步调查出事原因。 葛小林

走失

玩雪太投入 5岁男童跑丢



民警将5岁男童送回了其父母身边 警方提供

昨天早上8点半,在常州戚区打工的泗阳女子带着5岁的儿子到厂里报到,小孩看着满地的雪,就跑到外头玩雪,结果一通乱跑,给走丢了。幸好被群众发现,及时报警,丁堰派出所民警带着小孩找到了焦急万分的父母。

小涛(化名)今年虚岁5岁,老家泗阳,前几天,跟着父母刚从老家来到常州戚区。昨天,小涛妈妈打工的工厂开工报到,便将小涛带在了身边。5岁的小涛看着满世界的雪特别兴奋,跑到外头玩雪。在小涛跑到两公里以外的震华热电厂门口时,热电厂保安师傅发现了这个满脸冻得通红的小孩。

保安师傅赶紧将小涛带进了保安室,随即报警。丁堰派出所曹警官接到报警后立刻赶到,可小涛说不清自己父母的情况。小涛手里有一个手机,可曹警官接连打了好几个电话,都没有人接听。

就在曹警官利用警方平台寻找小涛的家人时,接到了110指令,说一对夫妇正在寻找5岁的孩子,正是小涛的父母。9点半,曹警官开车将小涛安全送回了其父母的暂住地。 丁国铭 葛小林

这么多工业垃圾,谁倒的?

孟河城管:将及时清理,加强巡查监管

“一条路边上堆满了白色工业垃圾,希望有人来管一管。”近日有网友发帖称,位于新北区孟河镇一处路边被企业偷偷倾倒工业垃圾,污染环境。



孟河镇路边的工业垃圾已存在很长时间

这位名叫“环境守护者”的网友称,在新北区孟河镇东山路附近有条小路,沿路堆了很多工业垃圾,绵延了一两百米。这些垃圾很像汽车上的配件,“好像是一些企业晚上开车来倒的。”这位网友说,那条路靠近山边,本来环境还不错,很多人晨练跑步都到那边,但是被人倒了垃圾后,有人还点火焚烧,很多人只好绕路经过。“孟河是有名的汽车配件市场,可一些企业乱倒工业垃圾的做法真是损人不利己。希望有关部门能来管一管。”

前天,记者在现场看到,该网友所称的那条路紧靠山边,道路不是很宽,仅容两辆汽车会车,路边种了树。但是触目惊心的是,路边堆满了不少白色塑料垃圾。仔细看看,那些垃圾大多数看上去

很像废弃的汽车灯罩,另外还有一些叫不上名的彩色塑料件以及糊状物。一些垃圾堆正在燃烧冒着浓烟。

附近的一位居民告诉记者,这些垃圾堆在那有很长一段时间了,有一次还引发了小火灾。

据发帖网友称,那些灯罩样垃圾有半年时间了,其他很多垃圾堆在那有1年多时间,“在夏天的时候臭得不得了。”

就此,孟河镇城管部门一位负责人告诉记者,他们已安排人员到现场查看,经了解,这些垃圾是

附近的一些小作坊偷倒在那的,“可能是他们生产后剩下的废件,不能回收,就倾倒在路边。”

针对这一情况,该负责人表示,城管部门将对垃圾及时进行清理,同时今后将在附近加强巡查监管。 刘国庆 文/摄

夜归路上,3名青年遭刀捅

警方希望知情人提供线索

昨天上午,网友“番茄_91”爆料称,前天深夜,他的3位好朋友在常州新北区河海大学附近被6人持刀捅伤,其中两好友抢救了一晚上,直到凌晨4时才脱离生命危险,另外一伤势较轻的朋友也被捅了两刀。然而,捅人的6名凶手却不知去向。记者从常州新北区警方获悉,警方已经成立了专案组,正在对此案进行侦查。

昨天,记者在常州一院心胸外科病房见到了两名伤者小徐和小陈,他们刚从重症监护室转到普通病房。据医生介绍,小徐的左

手臂受伤,小陈的胸腔出血、肺破裂、胸壁刀刺伤,经过手术后,目前两人生命体征平稳。

小陈向记者介绍了事发经过。前天晚上6点半左右,小陈、小徐和另外两个小伙相约一起吃饭。晚上9点半左右,4人吃完饭从饭店出来,沿新北区惠山路一直往南走。小陈说,4个人喝了两斤白酒,还有几瓶啤酒。

当4人走到河海大学西门附近准备打车,拦了半天,都没有空车。于是,4人继续向前走了几十米。当走到西门大门口时,几个陌

生人突然气势汹汹地向他们冲过来,其中一个人叫道:“你们叫什么!”说着,一拳打在小陈脸上,小陈还没反应过来,对方又掏出一把十几厘米长的弹簧刀,向小陈捅来。小陈见状,撒腿就跑,对方在后面追着打。两人跑到保安室,看有人在,对方就停了手。小陈身上被捅伤,虚弱地躺在地上。保安赶紧报警。

“那些人太凶狠了”,小陈忍着痛说着,“对方听到我要报警,又回过来打我,嘴里喊着‘你还敢报警’。” 王玉 葛小林

警方:希望市民提供线索

记者从新北区警方获悉,由于案情重大,警方已经组建了专案组,正在紧张调查。另外,由于伤者称行凶者是陌路相逢,属于偶发案件,给警方的案件侦破带来了不少难度,警方希望有市民能积极向警方提供有效线索,争取尽快破案。

李惠民遗失太平洋保险公司汽车商业保险单,保单号为ACHZD08ZH912B002537U,声明作废。
陈致遗失中国人民财产保险股份有限公司汽车商业保险单,保单号为PDAT20123204T000013023,声明作废。
杨华斌遗失中国人民财产保险股份有限公司汽车商业保险单和保卡,保单号为PDAT20133204T00001275,声明作废。
苏DCV882常州亿道化工有限公司遗失天安保险公司商业保险单C7110019751462,登报作废。
常州优雅装饰有限公司遗失中华联合财产保险股份有限公司交强险保单号0112320403000332000309及商业险保单号0112320403000335000202,发票一张,声明作废。